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Leistungen:

Leistungen: • Anreise im modernen Reisebus • 5 x

Übernachtung im 4-Sterne-Hotel am Ossiacher See in

Zimmern mit Bad oder DU/WC, Föhn,

Kosmetikspiegel, Telefon, Radio, Sat-TV, kostenfreies

WLAN und Blick zur Seeseite und Balkon

(ausgenommen Einzelzimmer, diese sind Nordseite)

• freie Nutzung der Hoteleinrichtungen wie

See-Sauna, Privatstrand mit direktem Zugang zum

See, großzügige Grünanlage, Komfort-Strandliegen

mit Sonnen-Lesedach • Begrüßungs- und

Informationscocktail • 5 x Reichhaltiges

Frühstücksbuffet mit warmen Eiergerichten, Espressi

und regionalen Spezialitäten • 4 x Genussreiches

Abendmenü mit Salatbuffet • 1 x Stimmungsvoller

Abend mit Oberkrainer Musik vom Chef des Hauses

mit seinen OSSIACHER SEE MUSIKANTEN • 1 x

Schmankerlbuffet am Abend • Panoramaausflug inkl.

Maut • 1 x Bergjause • Ausflug Kärntens Schlösser

mit örtlichem Reiseleiter • Eintritt Gurker Dom •

Eintritt Burg Hochosterwitz mit Liftfahrt • Ausflug

Dreiländereck mit örtlichem Reiseleiter • 1 x

Stadtführung in Villach • 1 x Schifffahrt auf dem

Ossiacher See • 1 x Bleder Schnitte beim Ausflug •

Kurtaxe • Reisebegleitung Das Formblatt zur

vorvertraglichen Unterrichtung über Ihre Rechte bei

einer Pauschalreise, Hinweise zur Barrierefreiheit, zu

Versicherungen und weitere wichtige Informationen

finden Sie unter: https://www.groetzinger-reisen.de/fi

leadmin/user_upload/Formblatt_Pauschalreise.pdf

Preis:

07.06.2026 - 12.06.2026 - 4* Hotel

Fahrpreis inkl Leistungen im

Einzelzimmer

1260 €

Fahrpreis inkl. Leistungen pro Person

im Doppelzimmer

1185 €

Ossiacher See & das Dreiländereck - 6 Tage

 Kärnten wird nicht ohne Grund als die Sonnenstube Österreichs bezeichnet. Sonnige

Landschaften, freundliche Menschen und eine einzigartige Kombination aus Seen und

Bergen prägen diese vielseitige Urlaubsregion. Über 200 Seen in Trinkwasserqualität

bestimmen das Bild – darunter der Ossiacher See, einer der wärmsten und schönsten

Badeseen Kärntens. Ihr 4* Hotel liegt direkt am Ufer, eingebettet in eine 10.000 m² große

Garten- und Strandanlage. Die Gastgeberfamilie sorgt persönlich dafür, dass Sie sich

rundum wohlfühlen. 

 1. Tag: Anreise in Richtung Süden 

Morgens starten Sie zu Ihrer Reise ins sonnige Kärnten. Die Route führt Sie vorbei an Salzburg durch den Tauern-

und Katschbergtunnel bis zum 4* Hotel am Ossiacher See. Lernen Sie vor dem Abendessen die schöne Umgebung

rund um unser Hotel auf herrlichen Spazierwegen entlang des Ossiacher Sees kennen. Nach dem Abendessen im

Hotel empfangen uns die Gastgeber mit einem Begrüßungs- und Informationscocktail auf der Hotelterrasse mit

Blick über den See. 

2. Tag: Berge, Ausblicke und Almjause 

Ein reichhaltiges Frühstücksbuffet mit Tee- und Saftbar erwartet Sie am Morgen. Heute wollen wir Sie in die

wunderschöne Bergwelt rund um den See entführen. Es warten eine Panoramaauffahrt mit dem Bus, herrliche

Wandermöglichkeiten, tolle Ausblicke sowie eine gemütliche Einkehr mit Jause auf Sie. 

3. Tag: Burgen und Schlösser in Kärnten 

Nach einem gemütlichen Frühstück fahren wir gemeinsam mit unserem örtlichen Reiseleiter in das wunderschöne

Gurktal und besichtigen den weltbekannten Gurker Dom mit der hundertsäuligen Krypta. Der Ausflug führt Sie

weiter über die Burg Strassburg zur Burg Hochosterwitz, eine der imposantesten und best erhaltenen Burganlagen

Österreichs. Vom romantischen Burghof haben Sie einen beeindruckenden Blick ins Kärntner Land. In der

„schönsten Blumenstadt Europas“ und ehemaligen Hauptstadt Kärntens – in St. Veit an der Glan – legen wir einen

weiteren Stopp ein und Ihnen bleibt auch Zeit für einen Bummel durch die Altstadt. Und Sie dürfen sich heute auf

einen stimmungsvollen Abend mit Oberkrainer Musik im Hotel freuen. 

4. Tag: Rund um den Ossiacher See 

Heute fahren wir nach Villach und erleben eine kurzweilige und interessante Stadtführung. Bummeln Sie

anschließend durch die Einkaufsstraßen und genießen Sie den Aufenthalt in Kärntens zweitgrößter Stadt. Vielleicht

finden Sie ja noch ein Mitbringsel aus der Genussregion. Erholen Sie sich bei einer Mittagspause auf der

Hotelterrasse mit Blick über den See. Am Nachmittag holt Sie die MS Ossiach direkt am Hotelstrand zu einer

herrlichen ca. 2,5-stündigen Rundfahrt auf dem Ossiacher See ab. 

5. Tag: Dreiländerfahrt - Bled am See 

Heute unternehmen Sie gemeinsam mit einem örtlichen Reiseleiter einen Ausflug im Dreiländereck Österreich,

Slowenien und Italien. Besonders sehenswert ist der bekannte, slowenische Ferien- und Thermalbadeort Bled. Der

herrliche Bleder See mit seiner entzückenden Insel liegt traumhaft umgeben von den Julischen Alpen und den

Karawanken. Am Nachmittag erreichen wir den italienischen Grenzort Tarvisio. Zwischen den Julischen Alpen
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gelegen, verbindet der lebendige Ort italienisches Lebensgefühl mit alpiner Gemütlichkeit. Bei einem Spaziergang

entlang der Via Roma laden kleine Boutiquen, Ledergeschäfte und Cafés zum Verweilen ein. Genießen Sie einen

Espresso oder ein italienisches Gelato und lassen Sie die besondere Atmosphäre des Dreiländerecks auf sich wirken.

Am Abschiedsabend erwartet Sie ein Kärntner Schmankerlbuffet. 

6. Tag: Heimreise 

Nach dem Frühstück treten Sie mit schönen Erinnerungen die Heimreise an. 

Reiseveranstalter: HARTMANN Reisen 
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